

庆中秋话团圆 迎国庆齐欢乐

管城回族区多彩活动祝福祖国

花好月圆人团圆,中秋节你过得怎么样?咱们管城的居民可是过得开心极了,吃月饼、看表演……尽情享受和家人的团聚,喜迎国庆到来。

二里岗街道 多彩中秋系列主题活动 让大家乐翻天

本报讯 近日,二里岗街道开展多彩中秋系列主题活动。宇通花园社区党支部联合共建单位绿都嘉园物业开展“花灯邀明月”亲子庆中秋趣味活动,老师现场讲解中秋节的由来、习俗,并示范组装骨架、裱糊灯笼等花灯制作步骤,大家兴趣盎然。漂亮别致的花灯在孩子们的巧手中成型,送给父母别致的中秋礼物,代表着孩子们暖心的节日祝福。同时开设幸运大考验——抛骰子赢礼品环节,家长及孩子们踊跃参与,其乐融融;铁路新村社区党总支邀请辖区老党员、非公单位党员代表开展座谈,党员们倾听中秋由来,回顾党的历史,畅谈身边变化,感恩伟大祖国,大家畅所欲言、感慨万千,进一步增强了获得感、知奋进的信念和决心。

座谈结束后,党员们一起



走访慰问辖区孤寡老人、留守老人等,并为他们送去了月饼、食用油等慰问品,以及节日的祝福和党的关怀;机关党支部进社区开展“书香满中秋”关爱残疾人活动,机关党支部党员为残疾群体分享名人励志成长故事,激励残疾人树立正确

的世界观、人生观、价值观。另外,组织大家开展荐好书、读好书交流会,分享读书所感所思,引导大家学原文、读原著、悟原理,学思践悟、传送经典、浸润书香,让书香满中秋。记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图

陇海马路街道紫荆社区 让居民感受社区大家庭的温暖

本报讯 为促进社区与物业和谐发展,增进社区居民感情,9月9日,陇海马路街道紫荆社区联合辖区威远物业举办“中秋送月饼献爱心”活动,为辖区居民送去月饼和节日祝福。早上8点,社区志愿者及物业便把月饼准备到位,开启了中秋送月饼“之旅”。志愿者们亲切的笑容让收到月饼的居民备感温暖。中秋节前夕,提前送去一份节日的祝福与温暖,使辖区居民感受到物业无微不至的关怀和社区大家庭的温暖。

陇海马路街道紫荆社区建立良好的沟通氛围,增强居民的感情,共同吃月饼度中秋,让居民感受社区大家庭的温暖,同时以多种形式积极倡导



文明、和谐、喜庆、节俭的节日理念,在移风易俗中体现人文关怀。记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

区妇联 倡导全社会共同关爱特殊儿童的成长

本报讯 9月11日,管城回族区妇联开展“大爱润中秋·情浓意更浓”活动。当天,区妇联工作人员一行来到奇色花福利幼儿园,看望幼儿园里的45名教师和20名特殊儿童代表,为她们每人送去了2提鲜花饼。活动中,奇色花福

利幼儿园的孩子们还与大家亲密互动,一时间,欢声笑语充满了整个幼儿园。据了解,位于管城区的河南省第一家融合教育幼儿园奇色花福利幼儿园,按照8:1比例在普通儿童中接收特殊需要儿童,如自闭症、唐氏综合征、脑性麻

痹、发育迟缓等。此次活动一方面慰问和感谢为特殊儿童事业默默奉献的女教师们,另一方面呼吁和倡导全社会共同关爱特殊儿童的成长,传递爱心和希望,让特殊儿童畅享更广阔的蓝天。记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

航海东路街道 深入挖掘传统节日文化内涵,创新文化活动

本报讯 为弘扬中华民族优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,9月10日下午,航海东路街道以“五十六个民族一家亲,五十六种味道一颗心”为主题,在映月路社区文化活动广场举办迎中秋庆祝活动,引导广大群众感受传统文化魅力,了解民族运动会的重大意义。街道、非公党支部汇美茶城、启元教育以及辖区200余名党员群众参加了活动。

活动中,街道相关负责人讲述了中秋节包含的历史文化底蕴、情感归依和恰逢民族

运动会的特殊意义,号召全体党员群众向中华人民共和国成立70周年献礼。同时,街道还邀请辖区独居、孤寡和80岁以上的高龄老人来到现场,向各位老人送上节日慰问品和祝福,让老人在这中秋味浓的日子里感受到党和政府的温暖。舞蹈《欢聚一堂》、歌剧《绣红旗》、经典诵读《千字文》、武术《中国龙》等10余个节目轮番上演。汇演中间还穿插了第十一届全国民族运动会和中秋节知识问答,设置了月饼制作品鉴、茶艺表演、健康义诊、义剪等便民服务活



动,营造出浓厚的节日氛围。此次活动深入挖掘了传统节日文化内涵,创新文化活动方式载体,大力弘扬了民族优秀传统文化,营造出人民大团结的良好氛围。记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

西大街街道 “有你们的挂念,中秋节不再孤单……”



本报讯 为大力弘扬中华民族敬老爱老优良传统,践行社会主义核心价值观,9月11日上午,西大街街道联合辖区公共单位开展中秋节慰问活动。当天,西大街街道的志愿者们来到空巢老人、孤寡老人等特殊群体家中走访慰问,每到一户都和他们亲切交谈,热心问候其家庭情况、身体状况、生活情况,提醒老人下雨添衣,早晚天凉注意添衣保暖,并为老人送去了中秋月饼,场面感人暖心,其乐融融。当天,收到

节日祝福和慰问品的蔡桂英老人拉着华亿社区书记王燕红的手激动地说:“居民社区一家亲,说的就是你们。有你们的挂念,子女不在身边中秋节我也不觉得孤单……” 一上午的时间,志愿者们走访慰问了辖区3名高龄孤寡老人,使辖区老人感受到了节日气氛。此次活动温暖了老年人,形成“爱老、敬老、助老”的良好氛围,营造浓厚节日气氛。记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图